

## 第97期「事業報告書」の一部数値の訂正について

お客様各位

千葉市中央区中央2丁目4番1号

千葉信用金庫

理事長 宮澤 英男

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、当金庫の第97期「事業報告書」の記載事項の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所

第97期「事業報告書」 16ページ 貸借対照表注記

【訂正後】

(注3) 金銭債権及び満期のある有価証券の決算日後の償還予定額 (単位:百万円)

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
預け金	201,363	63,500	—	—
有価証券	8,445	61,422	58,624	110,056
満期保有目的の債券	4,745	30,449	14,362	14,698
その他有価証券のうち 満期があるもの	3,699	30,973	44,261	95,358
貸出金(*)	<u>106,722</u>	<u>167,554</u>	<u>107,814</u>	<u>166,465</u>
合計	<u>316,530</u>	<u>292,476</u>	<u>166,438</u>	<u>276,521</u>

なお、本訂正は他の決算数値等に影響はございません。

【訂正前】

(注 3) 金銭債権及び満期のある有価証券の決算日後の償還予定額 (単位:百万円)

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
預け金	201,363	63,500	—	—
有価証券	8,445	61,422	58,624	110,056
満期保有目的の債券	4,745	30,449	14,362	14,698
その他有価証券のうち 満期があるもの	3,699	30,973	44,261	95,358
貸出金(*)	<u>14,133</u>	<u>37,730</u>	<u>39,845</u>	<u>89,515</u>
合計	<u>223,941</u>	<u>162,652</u>	<u>98,469</u>	<u>199,571</u>

以上